

По предварительной информации ГИБДД:

13.10.2023 г. около 15 час. 30 мин. в г. Коврове у д. 26 по ул. Зои Космодемьянской водитель 1976 г.р., управляя автомобилем «Лифан», двигаясь по ул. Зои Космодемьянской со стороны ул. Грибоедова в сторону ул. Строителей, совершил наезд на нерегулируемом пешеходном переходе на несовершеннолетнего мальчика 2016 г.р., который пересекал дорогу бегом, справа налево по ходу движения транспортного средства.

13.10.2023 г. около 17 час. 10 мин. в г. Коврове у д. 1 б по пр. Ленина водитель 1985 г.р., управляя автомобилем «Хендай Туссан», при выезде с прилегающей территории и пересечении линии тротуара, совершил наезд на 7-летнюю девочку, которая пересекала дорогу по линии тротуара.

В результате ДТП несовершеннолетние пешеходы получили телесные повреждения.

Госавтоинспекция напоминает, согласно п. 14.1 ПДД РФ, водитель транспортного средства, приближающегося к нерегулируемому пешеходному переходу обязан уступить дорогу пешеходам, переходящим дорогу или вступившим на проезжую часть для осуществления перехода.

Согласно п. 8.3 ПДД РФ, при выезде на дорогу с прилегающей территории водитель должен уступить дорогу транспортным средствам, лицам, использующим для передвижения средства индивидуальной мобильности, и пешеходам, движущимся по ней.

Согласно п. 4.5 ПДД РФ, на пешеходных переходах пешеходы могут выходить на проезжую часть после того, как оценят расстояние до приближающихся транспортных средств, их скорость и убедятся, что переход будет для них безопасен.

Уважаемые водители, приближаясь к пешеходным переходам, двигаясь по дворовым территориям и выезжая из них, осуществляя движение в местах стоянки транспортных средств, приближаясь к образовательным организациям, паркам, скверам, детским площадкам, снижайте скорость, избегайте резких маневров, будьте внимательны и осторожны, управляя транспортным средством.

Уважаемые родители, дети-пешеходы – самая уязвимая категория участников дорожного движения. Задача родителей объяснить юным пешеходам, что дорога – место повышенной опасности, что переход по пешеходному переходу и даже на разрешающий сигнал светофора не гарантируют безопасность пешеходов. Необходимо разъяснять детям и на собственном примере ежедневно демонстрировать соблюдение правил безопасного перехода проезжей части: подходя к пешеходному переходу нужно убрать телефон в рюкзак, сумку или карман, выключить музыку в наушниках, снять капюшон, подойдя к «зебре» остановиться для того чтобы убедиться в безопасности перехода, посмотреть по сторонам, пересекать пешеходный переход быстрым и уверенным шагом, но не бегом, не задерживаться на пешеходном переходе, убеждаться в безопасности перехода на каждой полосе для движения, использовать световозвращающие элементы для того, чтобы водитель мог вовремя среагировать на появление пешехода на проезжей части в темное время суток.